oR\

PIASTRA SPECIFICA - SPECIFIC PLATE [ @ \ ( @ \ ( @ \
i@*"

PLATINE SPECIFIQUE - SPEZIFISCHE PLATTE - PLETINA ESPECIFICA

PIASTRAE

/ ! COPRIPIASTRA E250
PLATE AND
Isl?\\gJEEI' VITE TCEI M 6 X 75
SUPPORTO SUPPORTO SCREW M 6 X 75

FAE SUPPORT SUPPORT VISM6X75
SUPPORT SUPPORT

\_ Q.TY n1  J\___aerrnl _J\@mrn2 /\ar1vn2/
N ON OO N DN BN O
B® ||

IDISTANZIALE @

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

N\ ( E]83-K83\)

14X40 FORO 7
VITE ORIGINALE vite TceiMm6 X 25| |vite Tceim 6 x 20 | | RONDELLA G 6 PIASTRINA DADO M 6 A ANCE
ORIGINALSCREW | | SCREW M 6 X 25 SCREW M 6 X 20 WASHER @ 6 UL NUT M 6 COLLIER DE
VIS ORIGINAL VISM 6 X 25 VISM 6 X 20 RONDELLE® 6 ECROU M 6 SEDARATION G140
\Q.1Y n.- / \@.1rn.2 / \ Q.Y n2/ \QTrn8/ \QIrna/ QIrna /\Qrvn.2/
-TOGLIERE IL N\

PORTAPACCHINO
ORIGINALE

-TAKE OFF THE ORIGINAL
LUGGAGE CARRIER
-ENLEVER LE PORTE
PAQUETS ORIGINAL

\. J
© Copyright 31032003MV-Rev03, 1/1




